

国家医保局:明年将建成—— 全国统一医保信息系统



新华社电 国家医保局6月27日晚发布消息,到2020年我国将建成统一的医保信息系统。全国参保居民将使用全国统一的医保电子凭证,查询个人医保信息、医保参保关系转移接续、异地就医结算也将更加方便快捷。

记者从国家医保局获悉,医保信息化和标准化建设加快推进,疾病诊断和手术操作、药品、医疗服务项目、医用耗

材四项信息业务编码标准数据库动态维护窗口于27日开通试运行,开放数据信息采集渠道,接受社会各界修改,以实现信息业务编码标准的动态维护,推动形成全国统一的医保信息数据“通用语言”。

国家医保局还指出,统一医保信息业务编码标准是构建医保标准化体系的重要内容,也是推进医保信息化建设的

数据支撑,对于提升医保治理能力和公共服务水平具有重要意义。预计可以实现“三个贯通”:一是实现医保业务之间的数据贯通;二是实现各统筹区之间的数据贯通;三是实现国家和各省(区、市)之间的数据贯通。统一编码后,能够实现全国共用一个标准、共享一个数据池,有利于形成全国层面的医保大数据分析应用。

两部门发文严禁 社会组织打着 扶贫旗号敛财牟利

新华社电 近期,国务院扶贫办综合司、民政部办公厅联合印发《关于规范社会组织参与脱贫攻坚工作的通知》,严禁一些社会组织打着扶贫旗号敛财牟利、从事违法违规行。

国务院扶贫办社会扶贫司司长曲天军28日在两部门联合召开的新闻发布会上表示,近年来,广大社会组织发挥自身优势,踊跃参与脱贫攻坚。“同时,也有一些社会组织存在违法违规行为,利用爱心人士的善心,破坏了扶贫社会组织的群体形象,挫伤了各界参与扶贫公益项目的积极性,影响了社会扶贫工作的良好声誉”。

上述通知要求,对社会组织参与脱贫攻坚工作加强规范约束。严禁利用扶贫名义牟利,以扶贫为主要业务的社会组织所募集的资金、取得的收益应用于扶贫并公告公示。加大对社会组织参与脱贫攻坚活动的管理,特别是对利用扶贫名义敛财牟利,挪用、截留扶贫资金或擅自改变用途的予以严肃查处。强调建立社会组织参与脱贫攻坚的正向激励机制和督促约束机制。

“两高”出台司法解释加大“老鼠仓”案件惩治力度

新华社电 利用未公开信息交易,即人们所称的“老鼠仓”,是证券、期货市场的顽瘴痼疾。最高人民法院、最高人民检察院28日发布《关于办理利用未公开信息交易刑事案件适用法律若干问题的解释》,明确有关定罪量刑标准,加大对利用未公开信息交易行为的惩处力度。

司法解释明确规定,刑法第一百八十条第四款规定的“内幕信息以外的其他未公开的信息”包括:证券、期货的投资决策、交易执行信息,证券持仓数量及变化、资金数量及变化、交易动向信息,其他可能影响证券、期货交易活动的信息。

内幕信息以外的其他未公开的信息难以认定的,司法机关可以在有关行政主

(监)管部门的认定意见基础根据案件事实和法律规定做出认定。

司法解释规定,刑法第一百八十条第四款规定的“违反规定”,是指违反法律、行政法规、部门规章、全国性行业规范有关证券、期货未公开信息保护的规定,以及行为人所在的金融机构有关信息保密、禁止交易、禁止利益输送等规定。对于刑法规定的行为人“明示、暗示他人从事相关交易活动”,应当综合包括“行为人具有获取未公开信息的职务便利”“行为人与他人之间具有亲友关系、利益关联、交易终端关联等关联关系”在内的6个方面进行认定。

同时,该司法解释对利用未公开信息

交易“情节严重”“情节特别严重”的认定标准做出了规定。最高人民法院刑三庭副庭长姜永义介绍说,司法解释将违法所得数额在一百万元以上作为“情节严重”的认定标准之一,同时规定了4种“数额+情节”的“情节严重”情形。在此基础上,司法解释按照“情节严重”数额标准的十倍确定“情节特别严重”的数额标准,同时规定了4种“数额+情节”的“情节特别严重”情形。

司法解释还对利用未公开信息交易“违法所得”的数额计算、认定标准、罚金刑的适用标准,以及认罪认罚从宽处罚情形等相关法律适用问题做出了规定。该司法解释自2019年7月1日起施行。

首届“民族特色美食节”来啦

线上:抖音小视频挑战 大众点评、美团美食打卡
线下商场、酒店特色美食活动陆续启动

“民族盛宴”主题活动 添彩民族运动会

据了解,此次的“民族盛宴”主题活动还将举办多种形式的饮食文化系列活动。

“我的民族盛宴”抖音挑战赛

本次挑战赛已于昨日正式启动,全国各地网友和高能量抖音达人可以拍摄民族特色美食、文化、民族运动会等内容的抖音短视频,加入到“我的民族盛宴”话题中进行抖音挑战。活动奖励以最终点赞量为依据,评选出一等奖2名(各奖10000元豪礼),二等奖5名(各奖5000元豪礼),三等奖10名(各奖2000元豪礼),在美食节颁奖盛典发布结果,并颁发证书和万元豪礼。

“民族盛宴”全民PARTY

“民族盛宴”将联合商家进行线上、线下互动,活动期间陆续在郑州各大商

场、酒店、饭店、步行街等地举行民族运动会美食节系列活动,包括民族文化、民族美食的体验展示等,市民将通过系列活动品尝各种美食、参与特色文化活动、享受商家美食节特惠。

同时市民个人和商家抖音号可在现场拍摄短视频参与“我的民族盛宴”抖音挑战赛。最终系列活动将根据各商家的参与情况进行评选,最终颁发美食节专属勋章。

民族美食评起来

“民族盛宴”将联合大众点评和美团共同发起专项活动。网友进入大众点评和美团页面参与“民族盛宴”活动,根据“美食地图”到各个店铺进行打卡和网上点评。活动对参与者进行评选,最终将颁发美食节专属勋章和豪礼。

将世界美食“搬”进郑州 用舌尖“品”民族文化

第十一届全国少数民族传统体育运动会期间,将世界美食“搬”进郑州,与来自五湖四海的客人共品美食,共襄盛事。8月将在中大门国际购物公园举办饕餮美食专场,现场分为全国特色美食展、全球特色美食展、豫食展、电商扶贫特产展、特色酒水展等主题展。

记者了解到,在美食专场不仅能品尝到具有丰富民族特色的世界各地美食,让市民在家门口就可以满足丰富的味觉体验,还能欣赏到精彩的民族表演,参与各种文化互动活动。

咨询电话:13673656790
15137135888



中国的食物承载着乡情,承继着传统。以美食为媒,传播着中国饮食文化的深厚积淀,展现了民族人文特色的独特魅力。

9月8日,第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州市盛大举行,作为本次民族盛会的特别活动,6月28日~9月16日将举办“首届中国(郑州)民族传统特色美食节”,以食会友,感受郑州这座城市的热情与魅力。

昨日,“我的民族盛宴”抖音挑战赛正式在抖音开战,快打开抖音参与挑战,赢取万元豪礼。

张思沛

届中国(郑州)民族传统特色美食节 招商函

主办单位: 十一届全国少数民族传统体育运动会执行工作委员会

行: 郑州报业集团

民族盛宴 民族的世界 逛吃逛吃

抖音挑战赛 #我的民族盛宴

招商时间: 即日起至7月26日

美食盛宴大爬梯 我们与您一起嗨



微信扫码参与进来 抖音扫描看精彩视频